
Inklusivleistungen:

UNSERE LEISTUNGEN

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 2 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 2 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 2 x umfangreiches Abendbuffet mit Salatbar und

Dessertvielfalt

- 2 x Abendveranstaltung im Hotel

- 1 x ganztägiger Ausflug Erfurt und Weimar mit

Reiseleiter

- 1 x Besuch Gotha

- 1 x Stadtführung Erfurt

- 1 x Stadtführung Weimar

- 1 x Besuch Eisenach

- Nutzung des Innenpools und des Fitnessraums

Termine & Preise:

08.12.2024 - 10.12.2024 - Ahorn Berghotel Friedrichroda

Doppelzimmer lt. Ausschreibung 229 €

Einzelzimmer lt. Ausschreibung 275 €

Advent im Thüringer Wald - Weihnachtsmarkt in

Erfurt und Weimar - 3 Tage

Besuchen Sie mit uns die schönsten Weihnachtsmärkte im Bundesland Thüringen.

Lassen Sie sich von der vorweihnachtlichen Stimmung verzaubern und genießen Sie

regionale Köstlichkeiten wie die Thüringer Bratwurst.

 

1. Tag, Anreise: Am Morgen treten wir unsere Reise in

den Thüringer Wald an. Auf dem Hinweg besuchen wir

die historische Residenzstadt Gotha. Vor der Rathaus- &

Schlosskulisse präsentiert sich ein stimmungsfroher

Weihnachtsmarkt, der jedes Jahr unter einem

besonderen weihnachtlichen Motto steht. Am Abend

erwartet uns das Hotel mit einem Abendbuffet.

2. Tag, Weimar und Erfurt: Unsere heutige

Tagesfahrt mit Reiseleitung führt uns nach Weimar, wo

Sie nach einem geführten Stadtrundgang Zeit zu einem

ausgiebigen Stadtbummel haben. Der

Weihnachtsmarkt taucht die Weimarer Innenstadt vom

Theaterplatz bis zum Markt in eine angenehme

vorweihnachtliche Stimmung. Verköstigen Sie doch die

echte Thüringer Bratwurst.

Am Mittag fahren wir gemeinsam in die thüringische

Landeshauptstadt Erfurt. Nach dem geführten

Stadtrundgang zu den bekannten Sehenswürdigkeiten

geht es zum Domplatz, dem Schauplatz des

Weihnachtsmarktes mit dem beleuchteten Ensemble

von Erfurter Dom und Severikirche im Hintergrund.

Dort haben Sie Zeit zur freien Verfügung. Genießen Sie

die vorweihnachtliche Zeit bei einem leckeren

Glühwein oder besorgen Sie Geschenke für Ihre Lieben,

z. B. einen stimmungsvoll leuchtenden Herrnhuter

Stern. Am Abend findet nach dem Abendessen ein

Adventsprogramm im Hotel statt.

3. Tag, Eisenach: Nach dem Frühstück treten wir die

Heimreise an. Auf dem Heimweg machen wir noch

einen Zwischenstopp auf dem Weihnachtsmarkt in

Eisenach. Hier haben Sie Zeit, die besonderen

Highlights der Stadt zu entdecken. Besuchen Sie das

Stadtschloss, das 1742 etappenweise von Herzog Ernst

August erbaut wurde oder die Predigerkirche mit ihrer

mittelalterlichen Schnitzkunst. Außerdem haben Sie

hier die Möglichkeit zum Mittagessen. Am frühen

Nachmittag treten wir die Heimreise an.

Ahorn Berghotel Friedrichroda

Ihr 3-Sterne Superior Hotel

Sie wohnen im 3-Sterne Superior Ahorn Berghotel

Friedrichroda. Die Zimmer verfügen über Flachbild-TV,

DU/WC, Fön und kostenfreies WLAN. Die 3 Restaurants

und das à-lacarte „AZado Panoramarestaurant“ mit

herrlichem Blick über den Thüringer Wald verwöhnen

Sie mit kulinarischen Köstlichkeiten. Außerdem besitzt

das Hotel die Ludowinger Lounge Bar und eine Sky

Sport Ecke. Das Hallenbad und das Freibad sowie der

Fitnessraum können Sie kostenfrei nutzen. Im

Wellnessbereich stehen 2 Saunen (gegen Aufpreis) zur

Verfügung.
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